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Αυτό το ηλεκτρονικό βιβλίο το οποίο είναι παραχωρημένο από Satanism.s5.com 
βρίσκεται για να δώσει κάποιες οδηγίες και παραδείγματα επάνω στο θέμα 
τελετουργιών του σατανισμού, δεν σκοπεύει σε καμία περίπτωση να προσηλυτίσει, 
να παρασύρει, η να προσβάλει τον οποιοδήποτε, επίσης προστατεύεται από τον νόμο 
περί πνευματικών δικαιωμάτων και ιδιωτικών δεδομένων, απαγορεύεται η, 
επαναδημοσίευση, επαναεκπομπή, μετατροπή, πώληση, για εμπορικούς η μη 
σκοπούς. 
 
Κατά την ανάγνωση του συμφωνείτε ότι η κάθε βλάβη, η ζημία, ψυχική, σωματική, 
υλική, που μπορεί να προκληθεί μέσα από την χρήση του, είναι καθαρά δική σας 
ευθύνη, δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη το satanism.s5.com όσο και ο συγγραφέας 
αυτού, εάν δεν συμφωνείτε με τους παραπάνω όρους τότε είστε υποχρεωμένος να 
διαγράψετε αυτό το e-book, και δεν σας επιτρέπεται η κατοχή του. 
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Θεωρητική 
 

Για αρχή θα πρέπει να κατανοήσουμε τι είναι τα τελετουργικά, σύμφωνα με το λεξικό 
το τελετουργικό είναι μια δράση όπου η οποία εκτελείται με έναν ορισμένο τρόπο. 
Ένα τελετουργικό θα μπορούσε να είναι ο τρόπος που πλένετε το αυτοκίνητο σας, 
μέχρι και ο τρόπος όπου με τον οποίο θα συγκεντρώσετε την ενέργεια για να 
εκτελέσετε κάποιες μαγικές πράξεις, παραδείγματος χάριν, όταν πάτε να πλύνετε το 
αυτοκίνητο σας, δεν αρχίζετε με την προσθήκη κεριού προτού το πλύνετε, αλλά 
κάνετε όλες τις απαραίτητες εργασίες με μια συγκεκριμένη σειρά, επομένως πρώτα 
πρέπει να σχεδιάσετε την κατάλληλη σειρά του μαγικού τελετουργικού σας προτού 
το εκτελέσετε. 

Όμως τι είναι αυτό που κάνει τα σατανικά τελετουργικά να διαφέρουν από τα 
υπόλοιπα? Η αλήθεια είναι γνωστή, ένα σατανικό τελετουργικό δεν διαφέρει και σε 
πολλά από ένα τελετουργικό οποιασδήποτε άλλης θρησκείας, Η μόνη διαφορά είναι 
ότι προκειμένου να αποκτηθεί η πλήρης δυνατότητα του τελετουργικού 
ευθυγραμμίζεστε απόλυτα με τη σκοτεινή πλευρά της προσωπικότητας σας, πολλές 
ασπροελαφριές θρησκείες υποστηρίζουν ότι το να επιθυμείς κάτι για προσωπικό 
κέρδος είναι ένα λάθος, αυτό βέβαια δεν ισχύει για τους σατανιστές.  

Όταν αναγνωρίζετε ότι έχετε κάποιες επιθυμίες, τότε θα πρέπει να τις κατανοήσετε 
και να εμπλουτιστείτε με την γνώση τι ακριβώς είναι, μετά θα είστε σε θέση να 
βάλετε κάποιους στόχους για να ικανοποιήσετε τις επιθυμίες σας.  

Ο Anton LaVey στην σατανική βίβλο ταξινομεί τα σατανικά τελετουργικά σε τρεις 
κατηγορίες, 1 φύλο, 2 συμπόνια, 3 καταστροφή, ας δούμε λοιπόν που χρησιμεύει το 
καθένα.  

1)Φύλο: Τα τελετουργικά φύλου εκτελούνται όταν επιθυμητέ να γίνεται το 
"επιθυμητό" πρόσωπο κάποιου άλλου, και να κάνετε το επιθυμητό άτομο να 
"προσγειωθεί" στο κρεβάτι σας, από μια άλλη προοπτική θα μπορούσατε να το 
καλέσετε και ως ξόρκι γοητείας, η του έρωτα.  

2) Συμπόνια: Τα τελετουργικά συμπόνιας εκτελούνται είτε για συμπόνια άλλου, είτε 
για του εαυτού μας. Εκτελούνται όταν επιθυμείτε την ευτυχία, την επιτυχία, το υλικό, 
η και την απόκτηση μιας καλής θέσης η και κατάστασης, Πολλά τελετουργικά 
διενεργηθέντα εμπίπτουν σε αυτήν την κατηγορία.  

3) Καταστροφή: Αυτά τα τελετουργικά χρησιμεύουν ακριβώς αυτό που λέει και η 
κατηγορία τους, για να καταστρέψετε κάτι χρησιμοποιώντας τα αισθήματα σας, Αυτό 
μπορεί να γίνει με τον θυμό, με την επιθυμία εκδίκησης, η γενικώς με το μίσος. 
Πολλοί άνθρωποι παρεξηγούν ένα τελετουργικό καταστροφής, δεν είναι μια 
αστραπή, ούτε μια ενεργειακή σφαίρα όπου σκοπεύετε να την στείλετε σε κάποιον 
για να τον εξοντώσετε, αλλά είναι ένα τελετουργικό με σκοπό να ωθήσει μακριά 
αυτές τις πρόσθετες ψυχολογικές "αποσκευές " που φορτώνεστε.  



Εάν κατά την περίοδο εφαρμογής (μετά από την εκτέλεση) ενός τέτοιου 
τελετουργικού πέσει κάποιος συμπτωματικά σε μια μεγάλη ατυχία, το καλύτερο είναι 
ότι δεν θα σχετίζεται με εσάς, ένας σατανιστής είναι υπεύθυνος για τις πράξεις του, 
εσείς ξεφορτώνεστε την ενέργεια μόνο, και όχι το σώμα.  

Στα σατανικά τελετουργικά δεν υπάρχει καμία καθιερωμένη μορφή, το τελετουργικό 
σας θα πρέπει να το διαμορφώσετε με έναν τρόπο όπου τον οποίο κρίνετε 
καταλληλότερο για να βγάλετε "έξω" και να κατευθύνετε ευκολότερα την ενέργεια 
σας στον στόχο, οπότε σε αυτό το σημείο θα πρέπει να αφήσετε την δημιουργικότητα 
σας να πάρει το πρώτο χέρι, και να κατασκευάσετε την δομή του τελετουργικού σας 
έτσι όπως σας βολεύει καλύτερα για το επιθυμητό αποτέλεσμα.  

Αρκετοί άνθρωποι έχουν την απορία (εκτέλεσα το τελετουργικό ακριβώς έτσι όπως 
ορίζεται στην σατανική βίβλο και τίποτα δεν συνέβη γιατί, Μήπως είπα κάτι λάθος?) 
πρέπει να σημειωθεί ότι δεν υπάρχει κανένας δαίμονας εκεί έξω που κρατάει 
κατάλογο επιθυμιών και πραγματοποιεί τις επιθυμίες σας, όποτε δεν παίζει ρόλο εάν 
δυσκολεύεστε στην προφορά η αν είπατε κάτι λάθος, εάν δεν πέτυχε το τελετουργικό 
σας τότε αυτό σημαίνει ότι κάτι άλλο δεν κάνατε σωστά, πρέπει να ξέρετε ότι μερικές 
φορές η μαγεία λειτουργεί αργότερα από το αναμενόμενο. Πολλοί άνθρωποι 
παρεξηγούν την μαγεία και νομίζουν πως είναι κάποια μαγικά λόγια όπου τα 
προφέρεις και όλα τα αλλά "τρέχουν" από μόνα τους, όμως δεν είναι έτσι, μαγικά 
λόγια με αυτήν την έννοια δεν υπάρχουν, εκτός από κάποιες συγκεκριμένες 
εξαιρέσεις που αφορούν επικλήσεις οντοτήτων, αγγέλων, δαιμόνων, κτλ.  

Προκείμενου να εκτελεστεί σωστά ένα σατανικό τελετουργικό θα πρέπει να 
χρησιμοποιήσετε όλη σας την ανάλογη ενέργεια για τον σκοπό, πχ τον θυμό, την 
επιθυμία, η την σφοδρή επιθυμία, με τέτοιον τρόπο έτσι ώστε να σταματήσει να ζει 
αυτή η ενέργεια μέσα σε εσάς, δηλαδή στο τελετουργικό θα πρέπει να αφήσετε όλη 
αυτή την ενέργεια να φύγει, έτσι ώστε μετά να μην συνεχίζει να σας απασχολεί.  

Η μαγεία δεν μπορεί να λειτουργήσει όλη από μόνη της, αφού έχετε τελειώσει το 
τελετουργικό σας ύστερα θα πρέπει να δουλέψετε επάνω σε αυτό, πχ για το 
τελετουργικό φύλου θα πρέπει να έρθετε σε επαφή με το επιθυμητό πρόσωπο, για 
τελετουργικό συμπόνιας θα πρέπει να ενεργήσετε ανάλογα, παραδείγματος χάριν εάν 
θελήσατε μια αύξηση στην εργασία σας, θα πρέπει να πλησιάσετε τον προϊστάμενο 
σας και να συζητήσετε τους όρους, για το τελετουργικό καταστροφής θα πρέπει να 
πειστείτε ότι το πρόσωπο δεν πρόκειται να σας ενοχλήσει άλλο.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Πρακτική (παράδειγμα) 

 
 
Διαμόρφωση χώρου: 
 
Θα επιλέξουμε έναν χώρο για τα τελετουργικά μας όπου στον οποίο θα είμαστε 
σίγουροι ότι δεν πρόκειται να ενοχληθούμε από κανέναν εξωτερικό παράγοντα, 
έπειτα θα πρέπει να διαμορφώσουμε τον χώρο κατάλληλα. Στον δυτικό τοίχο του 
χώρου θα τοποθετήσουμε το sigil του baphomet, και ένα τραπεζάκι όπου θα το 
χρησιμοποιήσουμε για να ακουμπάμε τα υλικά. 
 
Υλικά: 
 
Θα χρειαστούμε μερικά μαύρα κεριά, ένα άσπρο, βάσεις κεριών ασημένιες, η 
χρυσαφένιες, μια τελετουργική ρόμπα , ένα athame (Μαχαίρι τελετουργιών) έπειτα 
μπορούμε να προσθέσουμε οτιδήποτε πιστεύουμε ότι θα ενισχύσει το τελετουργικό 
μας. 
 
Το επόμενο βήμα είναι να σκεφτούμε την αιτία που θέλουμε να εκτελέσουμε το 
τελετουργικό και να αποφασίσουμε ποια κατηγορία τελετουργικού θέλουμε να 
εκτελέσουμε, φύλο, συμπόνια, η καταστροφή, για τον ανάλογο τύπο τελετουργικού 
θα χρησιμοποιήσουμε το ανάλογο invocation, όπως και τα ανάλογα κλειδιά. 
 
Αφού ολοκληρώσουμε όλα τα παραπάνω ανάβουμε μερικά μαύρα κεριά για τον 
κατάλληλο φωτισμό, και ένα άσπρο για να αντιπροσωπεύει την υποκρισία της 
χριστιανικής εκκλησίας. 
 
Invocation to Satan: 
 
Στο επόμενο βήμα αφού φορέσουμε την τελετουργική ρόμπα και ετοιμαστούμε 
στρεφόμαστε προς το baphomet και παίρνουμε το αθάμι (μαχαίρι τελετουργιών) και 
το στρέφουμε υποδεικνύοντας το sigil του baphomet, λέγοντας: 
 

«In nomine Dei nostri Satanas Luciferi excelsi! 
(Ην νόμην ντή νόστραη σάτανας λούσιφραη εξέλση) 

 
Στο όνομα του σατανά, κυβερνήτη της γης, βασιλιάς του κόσμου, διατάζω τις σκοτεινές 
δυνάμεις να απομείνουν την δύναμη τους σε εμένα,  
 
Άνοιξε διάπλατα τις πύλες τις κολάσεως και έλα να με υποδεχτείτε από την άβυσσο σαν φίλο και 
αδελφό σου, 
Χορήγησε μου τις ανοχές για τις οποίες μιλάω. 
 
Έχω πάρει το όνομα σου σαν κομμάτι του εαυτού μου, ζω σαν τα κτήνη του τομέα που 
απολαμβάνουν την σαρκική ζωή, ευνοώ το σωστό και αναθεματίζω το σάπιο. 
 
Από όλους τους Θεούς του κοιλώματος, διατάζω  αυτά τα πράγματα για τα οποία μιλάω να 
έρθουν να περάσουν !  
 
Ελάτε εμπρός και απαντήστε στα ονόματα σας με την επίδειξη των επιθυμιών μου.» 



 
 
Αρχίζοντας από τη δύση καλούμε εμπρός τον leviathan, κυβερνήτης της δύσης 
με το σχεδιασμό ανεστραμμένης πεντάλφας στον αέρα μπροστά από εμάς. 
Περιστρέφοντας αντίθετα προς τη φορά των δεικτών του ρολογιού στο 
Νότο, επαναλαμβάνουμε την κλήση προσκαλώντας τον σατανά, κυβερνήτης του 
νότου Κατόπιν τον εωσφόρο από την ανατολή και τελικά στο Βορρά που κυβερνιέται 
από τον Belial. 
 
Στο επόμενο βήμα εκθέτουμε τις επιθυμίες μας σε ένα χαρτί, αυτό θα 
αντιπροσωπεύσει τις προθέσεις μας, σε αυτό το σημείο μπορούμε να 
χρησιμοποιήσουμε οτιδήποτε μας βολεύει καλύτερα, αφού εκθέσουμε τις επιθυμίες 
μας σε ένα χαρτί, η κερί, μετά συγκεντρωνόμαστε στο αντικείμενο του γραψίματος 
μας, αφού τελειώσουμε κατόπιν καλείτε έναν δαίμονα να έρθει να πάρει αυτές τις 
επιθυμίες μακριά από εμάς, ώστε έτσι να μην χρειάζεται να ξοδέψουμε άλλη ενέργεια 
στο να τις σκεφτόμαστε, αφού γίνει αυτό προσθέτουμε το έγγραφο στην φωτιά και το 
καίμε, ταυτόχρονα μπορούμε να αισθανθούμε την παράδοση του μηνύματος καθώς 
θα καίγεται το έγγραφο στην φωτιά. 
 
Κατά την διάρκεια αυτής της θυσίας μπορούμε να εκθέσουμε ένα από τα enochian 
κλειδιά που απαριθμούνται στο τέλος της σατανικής Βίβλου, εάν αισθανόμαστε ότι 
αυτό θα ενισχύσει το τελετουργικό μας. Enochian ( γλώσσα του 15 αιώνα ) η 
σατανική βίβλο περιέχει μετάφραση και στα αγγλικά, καλά θα ήταν να λέμε πρώτα 
την μετάφραση και ύστερα το πρωτότυπο. Μπορούμε να εκθέσουμε οποιαδήποτε 
έκδοση που προτιμάμε από τα κλειδιά. Καλά θα ήταν να μεταφράσουμε τα κλειδιά 
και στα ελληνικά για να κάνουμε την χρήση ως (ελληνικά/enochian) αντί για 
(αγγλικά/enochian) Πάλι δεν πειράζει εάν ξέρουμε Enochian ή όχι. Κανένας δεν θα 
μας βαθμολογήσει στην γραμματική μας εδώ. 
 
Αφού τελειώσουμε κλείνουμε ευχαριστώντας τους δαίμονες για την ένωση τους και 
την ενίσχυση που μας πρόσφεραν, Σε αντίστροφη διαταγή που αρχίζει στο Βορρά και 
που λειτουργεί αντίθετα προς τη φορά των δεικτών του ρολογιού στη δύση Θα 
επισημάνουμε πάλι αντεστραμμένη πεντάλφα στον αέρα. 
 
«Σε ευχαριστώ Belial, κυβερνήτη της γης για την ενίσχυση που μου πρόσφερες, μπορείς να 
φύγεις.  
 
Σε ευχαριστώ εωσφόρε, κυβερνήτη του αέρα για την ενίσχυση που μου πρόσφερες, μπορείς να 
φύγεις.  
 
Σε ευχαριστώ σατανά, κυβερνήτη της πυρκαγιάς για την ενίσχυση που μου πρόσφερες, μπορείς 
να φύγεις.  
 
Σε ευχαριστώ leviathan, κυβερνήτη του ύδατος για την ενίσχυση που μου πρόσφερες, μπορείς 
να φύγεις .» 
 
Σε αυτό το σημείο υψώνουμε το athame πάνω από το ύψος του κεφαλιού μας 
μπροστά υποδεικνύοντας το sigil baphomet και φωνάζουμε “Hail satan” 
 
 
 



Στην σατανική βίβλο και σε άλλα βιβλία θα βρείτε περισσότερες λεπτομέρειες και 
σχέδια για τα σατανικά τελετουργικά, όμως πρέπει να σημειωθεί ότι όλα μπορείτε να 
τα τροποποιήσετε κατάλληλα για τις ανάγκες σας, δεν πρέπει να κολλάτε σε 
συγκεκριμένα σχέδια, αλλά εάν δεν να σας έρθει εκείνο το κίνητρο για την εκτέλεση, 
τα τελετουργικά δεν θα δουλεύουν. 
 
Hail Satan. 
 
Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος 
 
 


